



Misja zakładu:

*„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej i wrażliwość na problemy naszych pacjentów.”*

## WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA II

### Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Zakup respiratorów stacjonarnych dla SPZOZ w Krotoszynie Nr sprawy: DTECH/1/13/20

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz.

#### **Zapytania do opisu przedmiotu zamówienia:**

##### **1 Pytanie:**

– pkt. 5 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z zakresem wagowym obejmującym pacjentów od 6kg?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z zakresem wagowym obejmującym pacjentów od 6 kg.

– pkt. 6 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z zasilaniem wewnętrznym w powietrze za pomocą wbudowanej turbiny?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z zasilaniem wewnętrznym w powietrze za pomocą wbudowanej turbiny.

– pkt. 7 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z zasilaniem zewnętrznym w tlen z centralnej sieci szpitalnej?

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga aby respirator był z zasilaniem zewnętrznym w tlen z centralnej sieci szpitalnej.

– pkt. 11 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez możliwości wymiany akumulatora w trakcie pracy respiratora, ale z wbudowanym akumulatorem gwarantującym awaryjne zasilanie pracy respiratora przez 240 minut?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ

– pkt. 16 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z wentylacją na dwóch poziomach ciśnienia typu (BiPhasic, BiPap, Bi-Level, Duo-Flow, APRV)?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 23 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z trybem oddechu spontanicznego wspomaganym ciśnieniem PSV, ale bez ASB?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 24 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z Automatyczna kompensacja oporu przepływu rurki dotchawiczej lub tracheotomijnej typu ATC bez typów TC i TRC?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 26 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez trybu VSV?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– Pkt. 44 - Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z pomiarem objętości minutowej na wdechu i na wydechu? Najdokładniejsze pomiary oraz analiza stanu zdrowia pacjenta są dokonywane podczas wdechu oraz wydechu. Najlepszym rozwiązaniem jest możliwość oddzielnego pomiaru na wdechu oraz wydechu.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z pomiarem objętości minutowej na wdechu i na wydechu.

– Pkt. 45 - Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z pomiarem objętości minutowej spontanicznej na wdechu i na wydechu? Takie rozwiązanie jest znacznie lepsze dla personelu medycznego, ponieważ najdokładniejsze pomiary oraz analiza stanu zdrowia pacjenta są dokonywane podczas wdechu oraz wydechu. Najlepszym rozwiązaniem jest możliwość oddzielnego pomiaru na wdechu oraz wydechu.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z pomiarem objętości minutowej spontanicznej na wdechu i na wydechu.

– Pkt. 57 - Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator z pomiarem przepływu przecieku lub % przecieku w zamian za pomiar objętości przecieku w fazie wdechu przy włączonej funkcji kompensacji nieszczelności? Analiza tych parametrów jest równoważna z wymogami Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 59 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator posiadający kolorowy dotykowy ekran LCD o przekątnej 13,3"? Taka przekątna oraz ekran wysokiej rozdzielczości pozwolą personelowi w dokładny oraz czytelny sposób zobrazować stan zdrowotny pacjenta. Jest to niewielka różnica względem wymagań Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator posiadający kolorowy dotykowy ekran LCD o przekątnej 13,3.

– pkt. 60 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez dodatkowego monitora?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 61 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator posiadający kolorowy dotykowy ekran LCD o przekątnej 13,3" bez możliwości obrotu monitora w płaszczyźnie poziomej lub/i pionowej w stosunku do respiratora? Taka przekątna oraz ekran wysokiej rozdzielczości pozwolą personelowi w dokładny oraz czytelny sposób zobrazować stan zdrowotny pacjenta bez konieczności obrotu monitora w płaszczyźnie poziomej lub/i pionowej w stosunku do respiratora. Jest to niewielka różnica względem wymagań Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 87 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator bez możliwości prowadzenia wentylacji pacjenta przy uszkodzeniu niektórych elementów pneumatyki i elektroniki?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 92 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator posiadający wstępne ustawienia parametrów wentylacji i alarmów na podstawie wzrostu pacjenta, płci oraz wstępnego rozpoznania schorzeń płuc? Takie rozwiązanie jest znacznie lepsze od rozwiązania wymaganego przez Zamawiającego.

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

– pkt. 94 – Czy Zamawiający dopuści do przetargu wysokiej klasy respirator nie wykorzystujący wydechowych filtrów przeciwbakteryjnych z pojemnikiem na skropliny?

**Odpowiedź:** Zgodnie z SIWZ.

**Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.**

Z poważaniem

**DIREKTOR**  
Samodzielnego Publicznego Zakładu  
Opieki Zdrowotnej w Krotoszynie  
*mgr inż. Krzysztof Kurowski*

Krotoszyn, dnia 09.04.2020r.